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IZBIRNI PREDMETI V TRETJI TRIADI ZA ŠOL. LETO 2020/21 

 

 

Da bi učencem v zadnjem triletju devetletke obogatili ponudbo obveznega programa in jim 

omogočili poglabljanje znanj na tistih področjih, kjer se čutijo močni ali pa jih to področje 

posebno zanima, predvideva predmetnik še izbirne predmete.  

 

Predmeti so razporejeni v dva sklopa in sicer družboslovno – humanistični in naravoslovno – 

tehnični. Šola mora ponuditi pouk iz najmanj treh predmetov družboslovno – humanističnega 

sklopa in najmanj treh iz naravoslovno – tehničnega sklopa. 

 

Šola ponuja nabor predmetov, ki jih predstavljamo v nadaljevanju, organizirali pa bomo le 

tiste, za katere se bo odločilo zadostno število učencev v skladu s Pravilnikom o normativih in 

standardih za izvajanje programa osnovne šole.  

 

Učenec izbere dve uri pouka izbirnih predmetov tedensko, lahko pa tudi tri ure, če s tem 

soglašajo njegovi starši. 

 

Pouk izbirnega predmeta je na urniku eno uro tedensko, razen drugega tujega jezika, ki je na 

urniku dve uri na teden. Nekatere vsebine lahko tečejo izjemoma tudi strnjeno izven rednega 

urnika, vendar največ v obsegu 8 ur. Obisk ur izbirnih predmetov je obvezen, predmeti se 

ocenjujejo s številčno oceno od 1 do 5.  

 

Svetujemo vam, da skupaj z otrokom dobro premislite in izberete predmet, pri katerem bo 

otrok lahko glede na svoje sposobnosti in interese čim uspešnejši. 

 

Predmete delimo na: 

 triletni predmeti (učenec jih lahko izbere za vsa tri leta); 

 triletni predmeti, lahko tudi krajši (učenec jih lahko izbere za tri leta ali manj); 

 enoletni predmeti, vezani na razred (učenec jih lahko izbere samo v določenem 

razredu); 

 enoletni predmeti (učenec jih lahko izbere samo eno leto). 

 

Opomba: 

Učenec, ki je v letošnjem šolskem letu obiskoval enoletni predmet, tega predmeta v naslednjem 

šolskem letu NE more še enkrat izbrati. 

 

Oprostitev obiskovanja izbirnih predmetov 

 

Učenec, ki obiskuje glasbeno šolo z javno veljavnim programom, je lahko oproščen sodelovanja 

pri izbirnih predmetih. Učenec je lahko v celoti oproščen sodelovanja pri izbirnih predmetih ali 

pa le pri eni uri tedensko.  

Starši po junijskem roku za vpis v glasbeno šolo za naslednje šolsko leto osnovni šoli posredujejo 

pisno vlogo, ki ji priložijo potrdilo o vpisu (Pravilnik o dokumentaciji v OŠ – UL RS št 61/12, 6. 

čl., 2 t.) njihovega otroka v glasbeno šolo z javno veljavnim programom. V vlogi navedejo, ali 

želijo, da je učenec oproščen pouka izbirnih predmetov v celoti ali le ene ure tedensko (primer 

vloge je na zadnji strani te publikacije). Ravnatelj odloči o oprostitvi obiskovanja izbirnih 

predmetov za posamezno šolsko leto. 
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Katalog izbirnih predmetov, ki jih za naslednje šolsko leto ponujamo učencem sedmega, 

osmega in devetega razreda osnovne šole: 

 

 

 

Družboslovno-humanistični sklop 

 

Triletni predmeti  

        Drugi tuji jezik: Nemščina I, II, III 

 

Triletni predmeti, lahko tudi krajši 

   Verstva in etika: Verstva in etika I, II 

        Filmska vzgoja 

 

Enoletni predmeti, vezani na razred 

       Državljanska kultura  

       Likovno snovanje I, II in III  

       Retorika  

       Odkrivajmo preteklost svojega kraja  

  Raziskovanje domačega kraja in varstvo njegovega okolja  

 

Enoletni predmeti 

       Šolsko novinarstvo  

 

Naravoslovno-tehnični sklop 

 

Triletni predmeti, lahko tudi krajši 

Računalništvo: Urejanje besedil  

 

Enoletni predmeti 

Obdelava gradiv: Les  

Izbrani šport – odbojka  

Izbrani šport – košarka  

Izbrani šport – nogomet  

Šport za sprostitev  

Šport za zdravje   
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Kratke predstavitve predmetov 

 

DRUŽBOSLOVNO-HUMANISTIČNI SKLOP 

 

NEMŠČINA I, II, III 

 

Nemščina je izbirni predmet, ki se izvaja dve uri tedensko v 7., 8. in 9. razredu.  

Zakaj naj učenci izberejo nemški jezik? 

Učenje nemščine je dobra naložba za prihodnost. 

Razvijamo svoje komunikacijske spodobnosti.  

Spoznavamo nove kulture.   

Lažje razumemo tudi materni jezik in druge tuje jezike.  

Znanje še enega tujega jezika nam omogoča širše možnosti 

izobraževanja. 

Nemščina je najbolj razširjen materni jezik v Evropski uniji, po 

številu govorcev sodi med največje svetovne jezike.  

Pri pouku obveznega izbirnega predmeta Nemščina se bodo učenci 

naučili sporazumevanja v vsakdanjih situacijah. Učenci bodo 

razvijali vse jezikovne sposobnosti, tj. slušno in bralno razumevanje 

ter govorno in pisno sporočanje. Ker si želimo uporabnega znanja, 

bomo obravnavali splošne teme, ki so povezane z učenci in njihovim 

okoljem. Želimo, da bi tuji jezik služil predvsem kot uporabno 

sredstvo sporazumevanja. Pouk bodo spremljale tudi didaktične 

igre, tematske ure, kvizi ipd. Znanje bomo vsako leto nadgrajevali.  

V vsakem razredu spoznamo delček nemško govorečih dežel in zato vsaj enkrat v šolskem letu 

organiziramo ekskurzijo v Avstrijo ali Nemčijo, ki nam omogoča svoje znanje preizkusiti v živo.  

 

 

VERSTVA IN ETIKA 1 in 2 

 

ZAKAJ ?       AKTUALNO, ZANIMIVO, KORISTNO 

Naraščajoča odprtost in povezanost sveta ter svobodno gibanje ljudi in idej 

omogočajo, oziroma zahtevajo boljše poznavanje drugih kultur, verstev in 

verskih tradicij ter medsebojno spoštovanje med ljudmi različnih verskih in 

neverskih nazorov.   

 

PASHA 

SIDARTHA 

REINKARNACIJA 

ARABESKE 

TORA 

TORI 

VATIKAN… 

 

SPOZNAVALI BOMO: - različna verstva sveta (KRŠČANSTVO, ISLAM, 

HINDUIZEM, BUDIZEM ...) - nastanek najbolj razširjenih verstev, njihovo 

razširjenost v svetu in pri nas - ustanovitelje verstev ter njihova božanstva - 

verske voditelje, duhovnike, redovnike - svete knjige in simbole - verske stavbe 

in svete kraje PRIMERJALI BOMO: - verske nauke in sporočila verskih knjig - 

verske običaje, praznovanja in obrede 

Predmet nudi učencem možnost, da razširijo znanje o različnih verah sveta, ki 

ga že pridobijo pri obveznih predmetih. Verske tradicije vplivajo na naš način 

življenja in soočanjem s pomembnimi vprašanji o smislu obstoja in bivanja. Na 

ta način bomo lažje razumeli drugačne, bomo bolj mirno reševali konflikte in 

se med seboj spoštovali. 

 

Predmet je TRILETEN, vendar ga je možno obiskovati tudi ENO  ali DVE leti. Vsako leto se 

obravnavajo različni tematski sklopi. Namenjen je učencem 7., 8. in 9. razreda. 

Vsebino bomo popestrili z obiski verskih objektov in skupnost ( islamska molilnica, joga 

center, judovska sinagoga, pravoslavna cerkev, skupnost Hare Krišna, ljubljanska stolnica, 

mormoni…) ter strokovno ekskurzijo, ki je del nadstandardnega programa šole in ni obvezna.  

 

Drugačnost je pestra in bo. Pridi, spoznaj jo, razumi in jo uporabi za osebno rast. 

https://www.google.si/url?sa=i&url=https://www.dreamstime.com/deutsch-translation-german-german-language-hand-drawn-doodles-lettering-deutsch-translation-german-german-language-hand-drawn-image137764738&psig=AOvVaw2B5cpD-HSIdXUuTjKXGdGx&ust=1582190066463000&source=images&cd=vfe&ved=0CAIQjRxqFwoTCPj54vui3ecCFQAAAAAdAAAAABAE
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DRŽAVLJANSKA KULTURA 

Predmet državljanska kultura se navezuje na obvezni predmet državljanska vzgoja in etika ter 

predstavlja poglabljanje in razširitev sposobnosti in znanj iz tega predmeta. Predmet 

državljanska kultura temelji na spoznavanju in razumevanju lastne nacionalne in kulturne 

tradicije, hkrati pa učence z medkulturnimi primerjavami seznanja z drugimi kulturami in 

družbenimi ureditvami ter jih vzgaja za medsebojno strpnost ter spoštovanje različnosti. Učenci 

v okviru predmeta spoznajo temeljne dokumente, listine in dogodke, ki so vezani na pojem 

človekovih in otrokovih pravic ter obravnavajo aktualne dogodke (tako domače kot 

mednarodne) in njihove odmeve v medijih. Eden izmed pomembnejših ciljev predmeta je 

razvijanje strpnosti do različnih kultur in verovanj posameznikov ali družbenih skupin, hkrati pa 

se učenci naučijo prepoznavati različne pojavne oblike nepravičnosti, neenakosti in 

diskriminacije, pristranskosti, stereotipov in predsodkov ter kršitev posameznih pravic v 

konkretni situaciji. Znanje se ocenjuje enkrat v konferenci s številčnimi ocenami od 1 – 5. Oceno 

lahko učenci pridobijo tudi z opravljeno predstavitvijo referata ali s postavitvijo 

razstave. 

 

 

FILMSKA VZGOJA 

 

Izbirni predmet FILMSKA VZGOJA je namenjen spoznavanju osnov filmske umetnosti, 

filmskemu doživetju in filmski ustvarjalnosti. Poudarek predmeta je na vzgoji gledalca, ki film 

doživlja in ga razume kritično in ustvarjalno. 

Ta izbirni predmet v osnovni šoli predvsem spodbuja k vzgoji gledalca, ki se bo o filmu znal 

izražati in bo zmogel ubesediti svoje doživljanje filmske izkušnje. Predmet spodbuja tudi 

spoznavanje osnovnih žanrov in zgodovinskih premikov, obenem pa film opredeljuje glede 

na širše družbene, kulturne, tehnične in ekonomske razmere. 

Predmet je zasnovan modularno in predvideva tri module: filmska vzgoja I, filmska vzgoja II 

in filmska vzgoja III. Učenci izberejo med eno, dve ali tri leta trajajočimi programi filmske 

vzgoje. (Izbira filmske vzgoje II in III ni vezana na predhodno obiskovanje filmske vzgoje I ali 

II.) 

Predmet ima letno 35 ur (9. razred: 32 ur). 

Nadstandard: ogled filmskih predstav (vstopnina, prevoz). 

 

RETORIKA 

 

RETORIKA  je izbirni predmet, namenjen učencem 9. razreda; predmet ima letno 

32 ur. 

Učenke in učenci s posebno pozornostjo razvijajo osnovne sporazumevalne 

spretnosti poslušanja in govorjenja, branja in pisanja v različnih govornih 

položajih. S spoznavanjem sestavnih delov retorične tehnike razumejo, kako lahko 

oblikujejo prepričljive govore. Naučijo se osnov javnega nastopanja in izražanja svojih stališč 

ter učinkovitega prepričevanja in argumentiranja.  

 

 

LIKOVNO SNOVANJE 

 

Likovno snovanje 1 za 7. razred 

Likovno snovanje 2 za 8. razred 

Likovno snovanje 3 za 9. razred 
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Na likovno snovanje v 8. in 9. razredu se lahko prijavijo tudi učenci, ki prej niso obiskovali 

tega predmeta. 

Predmet učencu dodatno razvija ustvarjalne sposobnosti, ročne spretnosti, izvirnost, uri 

domišljijo in inovativnost. Vabljeni učenci, ki jim je ena ura rednega pouka likovne umetnosti 

premalo. Pouk obogatimo z ogledoma dveh razstav v bližnjih galerijah v popoldanskem času 

ali s celodnevno strokovno ekskurzijo, obogateno z umetniškimi vsebinami, ki ni obvezna. 

Predviden je učbenik Likovno snovanje 1, 2 ali 3, ki ga nabavite sami. 

 

ODKRIVAJMO PRETEKLOST SVOJEGA KRAJA 

 

Pri izbirnem predmetu Odkrivajmo preteklost svojega kraja bomo natančneje obravnavali 

krajevno zgodovino Stražišča in okolice. Predmet bo sestavljen iz štirih tematskih sklopov:  

 Srednjeveške zgodbe,  

 Kako smo potovali?,  

 Slovenci kot vojaki,  

 Selitve skozi zgodovino. 

Glede na zanimanje učencev in zastopanost tematike v Stražišču bomo izbrali dva tematska 

sklopa, ki ju bomo obravnavali v razredu in na terenu. Velik poudarek bo na aktivnem delu 

učencev z literaturo ter slikovnim in kartografskim. 

 

RAZISKOVANJE DOMAČEGA KRAJA IN VARSTVO NJEGOVEGA OKOLJA  

 

V 9. razredu, kjer se učenci pri rednem pouku geografije spoznavajo z glavnimi geografskimi 

značilnostmi domovine Slovenije, pa bodo pri izbirnem predmetu Raziskovanje domačega 

kraja in varstvo njegovega okolja natančneje raziskali naravne in družbene značilnosti svojega 

domačega kraja (predvsem v povezavi z varstvom naravne in kulturne dediščine). Velik 

poudarek bomo namenili aktivnim metodam pouka in učenju na primarnih lokacijah v naravi. 

 

ŠOLSKO NOVINARSTVO 

 

Predmet je enoleten. Namenjena mu je ena uro tedensko. 

Predmet poleg pisanja in oblikovanja novinarskih besedil obsega tudi raziskovalno in terensko 

delo, zato je namenjen vsem učencem, ki jih zanima, kaj se dogaja v bližnji in širši okolici ter 

jih veseli novinarsko delo. 

Skupaj z učenci bomo 

 pregledovali revije, časopise, spletne portale,       

 ustvarjali šolski časopis, 

 iskali zanimivosti ter pisali različne novinarske prispevke (novice, poročila, 

intervjuje, reportaže …) s terena, 

 raziskovali zvrsti jezika (sleng, naše narečje, časopisni, radijski in televizijski jezik), 

 pisali prispevke za šolski časopis mladinski tisk in se odzivali na razne slovstvene 

razpise. 

 

 

NARAVOSLOVNO-TEHNIČNI SKLOP 

 

RAČUNALNIŠTVO  
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Računalništvo je naravoslovno-tehnični izbirni predmet, pri katerem učenci spoznajo osnovne 

zakonitosti računalništva ob neposrednem delu z računalnikom, kar jim odpira možnost, da 

pridobijo tista temeljna znanja računalniške pismenosti, ki so potrebna pri 

nadaljnjem izobraževanju in v vsakdanjem življenju. 

 

 

Pri izbirnem predmetu Računalništvo – urejanje besedil, pridobijo tista osnovna 

znanja, ki so potrebna za razumevanje in temeljno uporabo računalnika. Pri 

predmetu  

 

CILJI, KI NAJ BI JIH UČENCI DOSEGLI:  

 razvijejo sposobnost samostojnega iskanja informacij in reševanja problemov, 

oblikujejo stališča do pridobljenih informacij ter spoznajo in razvijajo komunikacijske 

zmožnosti 

 razvijejo sposobnost učinkovitega in estetskega oblikovanja informacij;  

 pridobijo temeljna znanja, spretnosti in navade pri učinkoviti in uspešni uporabi 

sodobne računalniške tehnologije;  

 razvijejo sposobnost in odgovornost sodelovanja v skupini – timsko delo; 

 

 

OBDELAVA GRADIV - LES 

 

Namen izbirnega predmeta obdelava gradiv je nadgradnja in popestritev predmeta tehnika in 

tehnologija. Predmet omogoča učencem spoznavanje gradiva ob oblikovanju in 

izdelavi uporabnih izdelkov. Na ta način spoznavajo principe načrtovanja, 

obdelovalne postopke, ugotavljajo lastnosti gradiv ter se naučijo pravilno 

poimenovati in varno uporabljati posamezna orodja, stroje, lepila, premaze in 
spojne elemente. 

Učenci povezujejo znanja s področja obdelave gradiv, ki so jih pridobili v nižjih razredih. 

Izdelajo osem uporabnih izdelkov iz lesa, ki ga kombinirajo še z drugimi gradivi. Prve izdelke 

izdelajo po pripravljeni dokumentaciji, zahtevnejše pa načrtujejo po projektni nalogi.  

Kogar ročne spretnosti veselijo, bo užival pri samostojnem delu, ki bo prilagojeno njegovim 

sposobnostim. 

Predmet je enoleten, namenjenih mu je 35 ur. Učenci delajo z delovnim zvezkom in  z gradivi 
založbe Izotech. 
 

 

ŠPORT 

 

Šola lahko ponudi učencem v okviru izbirnega predmeta Šport  tri programe: 

 

ŠPORT ZA SPROSTITEV 

ŠPORT ZA ZDRAVJE 

IZBRANI ŠPORT 

 

7. razred: ŠPORT ZA SPROSTITEV (35ur) 

 

Namen programa je približati šport učenčevim potrebam, interesom in željam, omogočiti 

spoznavanje novih športov in poudariti razvedrilni in sprostilni značaj športa.  

Seznanjanje učencev s športi, ki so pomemben del sodobne športno rekreativne ponudbe: 

BADMINTON, NAMIZNI TENIS, POHODNIŠTVO IN GORNIŠTVO, KEGLANJE, PLEZANJE, 

DRSANJE. 

 

 

8.  razred : ŠPORT ZA ZDRAVJE (35ur) 
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Namen programa:  

- nadgradnja vsebin rednega učnega načrta športa, s katerimi vplivamo na zdravje in 

dobro počutje učencev. 

- izpopolnjevati športna znanja tistih športov rednega učnega načrta športa, ki nudijo 

možnost kasnejše prostočasne dejavnosti: ATLETIKA, ODBOJKA, KOŠARKA, PLES. 

 

9. razred: IZBRANI NŠPORT – ODBOJKA (32ur) 

               IZBRANI ŠPORT    – KOŠARKA (32ur) 

               IZBRANI ŠPORT    – NOGOMET (32ur) 

 

Učenci izberejo enega izmed ponujenih predmetov. 

Učenci razvijejo gibalne sposobnosti do stopnje, ki jim omogoča uspešno igranje izbranega 

športa. 

Naučijo se osnovnih tehničnih elementov z žogo. 

Učenci spoznajo šport in njegove značilnosti: pravila, sodniške znake in njihov pomen, možnosti 

tekmovalnega in rekreativnega ukvarjanja z izbranimi športi. 
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Obrazec – 7. razredi  
 

Osnovna šola Stražišče        Kranj, 03. 04. 2020 

Kranj 

 
VPRAŠALNIK O IZBIRNIH PREDMETIH V 7. RAZREDU 

OSNOVNE ŠOLE 
 
Drage učenke in učenci, spoštovani starši! 
 
Pred vami je prijavnica izbirnih predmetov za šolsko leto 2020/21, med katerimi lahko vaš otrok izbira. V 
skladu z zakonom lahko izbere dve uri pouka tedensko, s soglasjem staršev pa lahko tudi tri. 
 
Skupine za izvajanje pouka izbirnih predmetov šola oblikuje za tiste predmete, za katere se je prijavilo 
zadostno število učencev. Zato VSE predmete oštevilčite od najljubšega (št. 1) do zadnjega.  
 
Učence bomo razporedili tako, da bodo vsi dobili kar najbolj zaželene izbirne predmete, zato vas prosimo, da 
pazljivo in s preudarkom izpolnite stolpec RANG. 
 
Učenec izbere dve uri pouka izbirnih predmetov tedensko, lahko pa tudi tri ure, če s tem soglašajo njegovi 
starši. 
 
Podrobnejše informacije o izbirnih predmetih najdete v brošuri "Izbirni predmeti" na šolski spletni strani pod 
razdelkom Dokumenti – Publikacije –Izbirni predmeti.  
 
Obkrožite: 
 
    A)  izbral-a bom DVE uri pouka tedensko 
    B)  izbral-a bom TRI ure pouka tedensko 
    C)  prosimo za oprostitev sodelovanja pri izbirnih predmetih, ker bo otrok obiskoval glasbeno šolo z javno  
         veljavnim programom. 
 

Izpolnjen vprašalnik vrnite do četrtka, 23. 04. 2020! 
 

 Izbirni predmeti 
Število ur 
na teden 

Rang 

1. (3) Drugi tuji jezik: Nemščina I 2  

2. (3) Verstva in etika I 1  

3. (1) Likovno snovanje I 1  

4. (1) Odkrivajmo preteklost svojega kraja 1  

5. (3) Filmska vzgoja 1  

6. (3) Računalništvo: Urejanje besedil 1  

7. (1) Obdelava gradiv: Les  1  

8. (1) Šport: Šport za sprostitev  1  

 

Ime in priimek učenke/učenca:___________________________       Razred: _________ 
 
 

Podpis staršev:_______________________ 
Ravnatelj: Pavel Srečnik, l.r. 
 
(3) triletni predmeti 
(3) triletni predmeti, lahko tudi krajši 
(1) enoletni predmeti, vezani na razred 
(1) enoletni predmeti 

 
Če ste obkrožili, da bo otrok obiskoval tri ure izbirnih predmetov, potem morate podpisati 
SOGLASJE, s katerim se strinjate, da bo otrok nadpovprečno obremenjen. 

 
 
Soglašam, da moj otrok _____________________________________________obiskuje tri ure 

izbirnih vsebin. 
 
        

Podpis staršev: _________________________ 
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Obrazec – 8. razredi 

 

Osnovna šola Stražišče        Kranj, 03. 04. 2020 

Kranj 

VPRAŠALNIK O IZBIRNIH PREDMETIH V 8. RAZREDU 
OSNOVNE ŠOLE 

 
Drage učenke in učenci, spoštovani starši! 
 
Pred vami je prijavnica izbirnih predmetov za šolsko leto 2020/21, med katerimi lahko vaš otrok izbira. V 
skladu z zakonom lahko izbere dve uri pouka tedensko, s soglasjem staršev pa lahko tudi tri. 
 
Skupine za izvajanje pouka izbirnih predmetov šola oblikuje za tiste predmete, za katere se je prijavilo 
zadostno število učencev. Zato VSE predmete oštevilčite od najljubšega (št. 1) do zadnjega.  
 
Učenec, ki je v letošnjem šolskem letu obiskoval enoletni predmet, tega predmeta v naslednjem šolskem letu 
NE more izbrati. 
 
Učence bomo razporedili tako, da bodo vsi dobili kar najbolj zaželene izbirne predmete, zato vas prosimo, da 
pazljivo in s preudarkom izpolnite stolpec RANG. 
 
Učenec izbere dve uri pouka izbirnih predmetov tedensko, lahko pa tudi tri ure, če s tem soglašajo njegovi 

starši. 
 
Podrobnejše informacije o izbirnih predmetih najdete v brošuri "Izbirni predmeti" na šolski spletni strani pod 
razdelkom Dokumenti – Publikacije –Izbirni predmeti. 
 
Obkrožite: 
    A)  izbral-a bom DVE uri pouka tedensko 
    B)  izbral-a bom TRI ure pouka tedensko 
    C)  prosimo za oprostitev sodelovanja pri izbirnih predmetih, ker bo otrok obiskoval glasbeno šolo z javno  
         veljavnim programom. 
 

Izpolnjen vprašalnik vrnite do četrtka, 23. 04. 2020! 

 
Izbirni predmeti 

Število 
ur na 
teden 

Rang 

 1. (3) Drugi tuji jezik: Nemščina I 2  

 2. (3) Drugi tuji jezik: Nemščina II 2  

 3. (3) Verstva in etika I 1  

 4. (3) Verstva in etika II 1  

 5. (1) Likovno snovanje II 1  

 6. (1) Odkrivajmo preteklost svojega kraja 1  

 7. (1) Šolsko novinarstvo 1  

 8. (3) Filmska vzgoja 1  

9. (3) Računalništvo: Urejanje besedil 1  

10. (1) Obdelava gradiv: Les 1  

11. (1) Šport: Šport za zdravje 1  

 
 
Ime in priimek učenke/učenca:_____________________________         Razred: _________ 

 

Podpis staršev:_______________________ 
Ravnatelj: Pavel Srečnik, l. r. 
 
 
(3) triletni predmeti 
(3) triletni predmeti, lahko tudi krajši 
(1) enoletni predmeti, vezani na razred 
(1) enoletni predmeti 
 
 
Če ste obkrožili, da bo otrok obiskoval tri ure izbirnih predmetov, potem morate podpisati SOGLASJE, s katerim se strinjate, da 
bo otrok nadpovprečno obremenjen. 
 
Soglašam, da moj otrok __________________________________________________________obiskuje tri ure izbirnih vsebin.
       
 

Podpis staršev: ________________________________ 
  



 

11 

 

Obrazec – 9. razredi 

 

Osnovna šola Stražišče         Kranj, 03. 04. 2020 

Kranj 
 

VPRAŠALNIK O IZBIRNIH PREDMETIH V 9. RAZREDU 
OSNOVNE ŠOLE 

 

Drage učenke in učenci, spoštovani starši! 
Pred vami je prijavnica izbirnih predmetov za šolsko leto 2020/21, med katerimi lahko vaš otrok izbira. V 
skladu z zakonom lahko izbere dve uri pouka tedensko, s soglasjem staršev pa lahko tudi tri. 
 

Skupine za izvajanje pouka izbirnih predmetov šola oblikuje za tiste predmete, za katere se je prijavilo 
zadostno število učencev. Zato VSE predmete oštevilčite od najljubšega (št. 1) do zadnjega.  
 

Učenec, ki je v letošnjem šolskem letu obiskoval enoletni predmet, tega predmeta v naslednjem šolskem letu 
NE more izbrati. 
 

Učence bomo razporedili tako, da bodo vsi dobili kar najbolj zaželene izbirne predmete, zato vas prosimo, da 
pazljivo in s preudarkom izpolnite stolpec RANG. 
 

Učenec izbere dve uri pouka izbirnih predmetov tedensko, lahko pa tudi tri ure, če s tem soglašajo njegovi 
starši. 
 

Podrobnejše informacije o izbirnih predmetih najdete v brošuri "Izbirni predmeti" na šolski spletni strani pod 
razdelkom Dokumenti – Publikacije –Izbirni predmeti. 
 

Obkrožite: 
    A)  izbral-a bom DVE uri pouka tedensko 
    B)  izbral-a bom TRI ure pouka tedensko 
    C)  prosimo za oprostitev sodelovanja pri izbirnih predmetih, ker bo otrok obiskoval glasbeno šolo z javno  
         veljavnim programom. 
 

Izpolnjen vprašalnik vrnite do četrtka, 23. 04. 2020! 

 Izbirni predmeti 
Število ur 
na teden 

Rang 

1. (3) Drugi tuji jezik: Nemščina I 2  

2. (3) Drugi tuji jezik: Nemščina II 2  

3. (3) Drugi tuji jezik: Nemščina III 2  

4. (3) Verstva in etika I  1  

5. (3) Verstva in etika II  1  

6. (3) Filmska vzgoja 1  

7. (1) Državljanska kultura 1  

8. (1) Likovno snovanje III 1  

9. (1) Retorika 1  

10. (1) Raziskovanje domačega kraja in varstvo 
njegovega okolja 

1  

11. (1) Šolsko novinarstvo 1  

12. (1) Obdelava gradiv: Les  1  

13. (3) Računalništvo: Urejanje besedil 1  

14. (1) Šport: Izbrani šport – košarka 1  

15. (1) Šport: Izbrani šport – nogomet 1  

16. (1) Šport: Izbrani šport – odbojka 1  
 

Ime in priimek učenke/učenca:__________________________________       Razred: _________ 
 

Ravnatelj: Pavel Srečnik, l.r.    Podpis staršev:_______________________ 
 
(3) triletni predmeti 
(3) triletni predmeti, lahko tudi krajši 
(1) enoletni predmeti, vezani na razred 

(1) enoletni predmeti 
 

Če ste obkrožili, da bo otrok obiskoval tri ure izbirnih predmetov, potem morate podpisati SOGLASJE, s katerim 
se strinjate, da bo otrok nadpovprečno obremenjen. 
 

Soglašam, da moj otrok __________________________________________________________obiskuje tri 
ure izbirnih vsebin. 
      Podpis staršev: ________________________________ 
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Obrazec – Oprostitev obiskovanja izbirnih predmetov 
 
 
 

_______________________________________ 
 
_______________________________________ 
 
_______________________________________ 
 
(Ime, priimek in naslov vlagatelja – staršev/skrbnikov) 

 
 
 
 
 
Datum: ____________________ 

 
 
 
OSNOVNA ŠOLA STRAŽIŠČE KRANJ 
Šolska ulica 2 
4000 Kranj 
 
 
 

Oprostitev sodelovanja pri izbirnih predmetih zaradi vključitve v glasbeno šolo z javno veljavnim 
programom za šolsko leto 2020/2021 
 
 
 
 
 
V skladu z 2. odstavkom 52. člena Zakona o OŠ (Uradni list RS 81/06, 102/07) prosim, da je učenec/ka 

____________________________________ rojen/a ________________ iz __________ (razred in oddelek v 

letošnjem šol. letu – 2020/21), oproščen/a:  

 

a) ene ure pouka izbirnih predmetov  

b) pouka izbirnih predmetov v celoti. 
 

(ustrezno obkrožite) 

 

Vlogi prilagam potrdilo o vpisu v glasbeno šolo.  

 
Podpis vlagatelja:   

 
 
 
 
 
 
 

(Obrazec oddajte v tajništvo šole najkasneje do 30. junija 2020!) 

 

 


